
 بَ ًام خذاي عالن   

 دقيقَ 02ًام و ًام خاًوادگي:                            پايَ : پٌجن                         زهاى آزهوى:

 آزهوى: عولكردي                            دبستاى اًذيشَ                       تاريخ آزهوى:     

 شوارٍ آزهوى:طراح :رستوی                                      (رسن هثلث وزاويَ)رياضیدرس:    

 

 ًقالَ-خط کش -پاک کي–وسايل هورد ًياز:هذاد 

 

 دختر خوبن بادقت هوارد خواستَ شذٍ را بخواى و ُر هرحلَ را اًجام بذٍ و بَ سوالات جواب بذٍ.

 هقايسَ کي .-1
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 زاويَ ی باز      زاويَ ی ًين صفحَ                          زاويَ ی ًين صفحَ      زاويَ ی قايوَ               ─

4 

 

 باز       زاويَ ی قايوَ زاويَ ی                                          

 
 باکذام يک از زاويَ ُای زير هی تواى هثلث رسن کرد؟-0

 

 02و02و02د:               02و02و02ج:          02و112و02ب:      02و02و02:الف

 

 

 درجَ باشذ.02و02ساًتی هتر وزاويَ ُای هجاورآى ضلع 4هثلثی رسن کي کَ اًذازٍ ی يک ضلع آى -0

 

 

 

 

 

 

 

 ٌذ درجَ است؟چ(بزاويَ ی )ج م  باشذ،اًذازٍ ی00در شکل زير )ى م(ًين ساز است.اگر زاويَ ی)ى م ج(-4

 ج ى 

 (را بَ دست آور.د مج اًذازٍ ی زاويَ ی )

 

 00   

 د ب      
 م 

ُر يک از  اًذازٍ ی است 0و0،4ًسبت سَ زاويَ ای کَ روی ُن ،يک زاويَ ی ًين صفحَ راتشکيل هی دٌُذ،هثل -0

 ٌذ درجَ است؟چزاويَ ُا 

 

 

 

 

 

  

 نظرهعلن  1 0 0 4 هلاک ُای ارزيابی

      است. هقایسه ی زاویه ها را به درستی انجام داده  -1

 
     .است ووعه زوایای هثلث رادرست هحاسبه کردههج2

     هثلث را به درستی رسن کرده است .  -3

     است.اندازهی زاویه ها را در ست به دست آورده  -4

  باتوجه به نسبت ها اندازه ی هر زاویه را درست به دست آورده است

 

 

 

 

 

 

 

 پيروز باشی


